

他凭什么让一支垂垂老矣的曼联重新焕发生机?

「菜鸟」也有春天 最强「临时工」诞生



只会「摆大巴」
不学「魔力鸟」

对于曼联的核心价值,“临时工”索尔斯卡亚是“最懂”的人,他沿着弗格森的脚步前行,发扬着老爵爷的哲学。

8胜1平,这是索尔斯卡亚上任曼联后交出的成绩单。同时,索尔斯卡亚在执教曼联的前8场比赛当中取得了8连胜,这也是曼联队史上的第一人。其中,在上任之初的5场联赛中取得胜利,这也是继1946年马特·巴斯比之后的第一人。“临时工”索尔斯卡亚正在迅速将曼联带出泥淖,走向复苏,这无疑值得欣喜。

有一种逆袭叫“索圣时间”

曼联绝境中杀出一条血路

“落后的时候有索尔斯卡亚”,这曾是弗格森时期曼联处于逆境时的常规战略手段。没想到,当“索圣”索尔斯卡亚成为红魔主帅的时候,他依然能让曼联拥有这样的魔力。

1月29日,英超联赛进行了第24轮的6场比赛,曼联依然慢热,经历了失误、落后、追平的跌宕起伏,凭借博格巴在终场前3分钟的点球和林德洛夫在补时阶段的进球,最终把比分定格在2:2,与伯恩利战平。

最后时刻的曼联战术简单但是有效。一方面是增加生力军林加德等人对于伯恩利低位防线的肋部冲击,另一方面就是两名边后卫彻底前提,拉开宽度进行传中。结果是,曼联在补时阶段利用传中制造了补射获平的机会!
(新华)

大打感情牌 “降服”博格巴

索尔斯卡亚给球员自由,改善了他们的情绪,让大家重新找回了快乐。

深度剖析

“索圣”上任给曼联带来了什么?

他找回了曼联的进攻基因

率领莫尔德两次赢得挪超冠军以及执教加的夫城时惨遭降级之后,索尔斯卡亚得到了执教曼联的机会。他的执教资历不够丰富也不够出色,然而,在他执教之后,曼联却赢得了8胜1平。

在这个问题上,前曼联球星因斯的话也许更加一针见血,他认为索尔斯卡亚扭转了曼联与第4名切尔西的差距从11分缩小为了2分。

值得一提的是,仅仅

打感情牌解决不了所有的问题,索尔斯卡亚对足球的理解也不容回避。

正如球迷所说,曼联的文化是进攻,不是“摆大巴”。索尔斯卡亚找回了曼联的进攻DNA,进了第一个,就想进第二个,进了第二个还想进第三个,这就是曼联精神。在穆里尼奥离任时,曼联的净胜球为0,如今红魔的净胜球达到了12球,曼联文化的精髓还是要靠曼联人来传承。
(紫名)

他的背后是恩师——

弗格森嫡传弟子拯救曼联

老爵爷离开教练岗位已经5年半光景,但索尔斯卡亚执教以来恐怕是弗格森离任对球队施加影响力最大的一段时间。

据透露,弗格森帮助弟子进行战术分析和

主力阵容选择,敲定了相对稳定的首发阵容和三到四人的轮换名单。

的确,让自己的嫡传弟子拯救曼联、重现辉煌,对于弗格森而言,又何尝不是一件最让他欣慰的事呢?
(新华)

让世界看到中国球员 能在五大联赛立足 武磊亮相西班牙人

新华社马德里1月29日电 中国球员武磊29日作为西甲俱乐部西班牙人的新援在科尔内亚·埃尔普拉特球场正式亮相。

西班牙人俱乐部在一天前宣布了武磊加盟的消息。而在武磊亮相仪式当日的新闻发布会上,俱乐部副主席加西亚·庞特透露,武磊与西班牙人签订了“2+1”的合同,即两年合同期外加续约一年的选项。这意味着武磊可能将在西班牙人效力至2021年1月。

庞特称赞武磊是“中国最好的球员之一”,并认为他的到来将让西班牙人乃至整个西甲“拥有数以百万计的观众”。

武磊则感谢了西班牙人俱乐部的信任。他说:“来到欧洲、来到西甲对我来说是一个挑战。”同时,他表示自己将努力尽快适应球队的节奏和当地文化。“我来到西班牙后学到的第一个单词是‘进球’,这就是我来这里的目的。”

武磊还说,虽然已感受到了登陆西甲的压力,但他将努力把压力转化为动力。“我希望能够把自己的实力充分展现出来,让全世界知道中国球员也能够五大联赛中立足。”

戴维斯杯赛制成槽点 休伊特炮轰皮克 对网球一无所知

据新华社堪培拉1月30日电 澳大利亚网坛名将莱顿·休伊特30日表示,西班牙球星皮克的体育公司Kosmos控制了国际网球联合会,对戴维斯杯规则的改动可能会断送了有着119年历史的赛事的前途。

据《澳大利亚人报》30日报道,前世界第一的男单选手、两个大满贯冠军得主休伊特称,皮克试图把戴维斯杯决赛改成类似足球世界杯的想法很“荒谬”。

“我们被一个西班牙足球运动员左右,这就好像我要求修改(足球)欧冠联赛的一些做法,这是很荒谬的。”休伊特说,“他(皮克)对网球一无所知。”

根据皮克的计划,戴维斯杯决赛将成为一个类似网球“世界杯”的赛事。改制后的戴维斯杯决赛将于今年11月在马德里举行,18个国家和地区的球队参赛。决赛前四天比赛将采用小组赛形式,参赛队将被分为六个小组,每组三个队。每场对阵将由两场单打和一场双打比赛组成。

“这样的做法对于网球来讲行不通。”休伊特说,“决赛阶段的比赛全部在一个地点举行是荒谬的。”

戴维斯杯改制方案是由西班牙足球运动员皮克与合作伙伴联合发起的体育公司Kosmos提出的。经过两年的策划与磋商,最终国际网球联合会决议通过。西班牙城市马德里被选中在2019年和2020年举办改制后的头两届戴维斯杯决赛。

他是“临时工”还是真命天子?

在效力曼联期间,索尔斯卡亚总能在替补上场后有所表现,欧冠决赛绝杀的高光时刻让他成为了俱乐部传奇。而在弗格森手下效力多年,更让他明白了为曼联踢球需要什么——尊重俱乐部的传统,理解曼联的文化。

在弗格森功成身退之后,曼联先后选择的三位主教练其实都没有深入了解俱乐部的精髓。莫耶斯拒绝弗格森的旧部辅佐,范加尔和穆里尼奥也是以我为主。俱乐部的发展进入了一种恶性循环:球队踢得别扭,成绩不好,频繁换帅。

谁都没想到的是,“超级替补”在当教练这件事上也

很有天分。索尔斯卡亚甫一上任就8战全胜,打破了马特·巴斯比爵士上任后五连胜的纪录,成为曼联队史上第一人。在积分榜上,曼联与第4名切尔西的差距从11分缩小为了2分。

必须要提出的是,摆在索尔斯卡亚面前的任务仍然艰巨,欧冠重启后球队要和巴黎圣日耳曼交手,随后是对阵利物浦、阿森纳和曼城,一系列的魔鬼赛程难度极大,英国媒体就不看好曼联争四成功。对于索尔斯卡亚来说,如果要从一个“临时工”变成曼联的“真命天子”,他只有拿出有说服力的表现,一如20年前的绝杀。
(游人)